

我与和歌山

丁舒莹

教育学部 交换留学生 中国

一眨眼就来到了和歌山，不知不觉中已经过了八个月，今天利用作文比赛来谈谈和歌山的经历或感受的事物。

我离开了二十年来生活的祖国，来到了陌生的和歌山。刚到和歌山的时候，虽然风景很漂亮，但是交通啦，上学啦，有点不方便。而且，留学生们都是一个人生活的即使朋友们很温柔，有时也会觉得寂寞。

和歌山和中国最大的区别是现金的使用率。在中国，一直使用 aliy 这个电子货币，所以不怎么用现金。但是，日本的纸币和硬币的使用率很厉害。每次付钱的时候，店员会笑在看之前，我觉得找了一日元、五日元或者新的，很不好意思。

济南市的环境很差，总是会看到灰色的天空。但是，和歌山完全不同。在春天和夏天，阳光照射，阳光，天空和地面都会分开，在蓝天下，有美丽的地面。

我觉得和歌山的人很温柔。这是日本最给人印象的东西。无论是谁都会笑嘻嘻的。看大家，我也很舒服，笑嘻嘻地说我在中国不是这样的。虽然有很亲切的店员，但是有很多不喜欢的人。另外，每天都要为了坐电车去 AEON，在窗口购物中也有店员的微笑。一看就很高兴。但是，其实日本人比中国人更难亲近，因为大家都保持着人际关系的距离，不要给别人添麻烦。还有一个不同的是日本的女性总是很漂亮，老奶奶也穿得很漂亮，一开始就吓了一跳。为什么中国的老奶奶都不化妆，看起来很漂亮不是，因为经常坐公交车，老奶奶看到了很多，想成为这样的人。而且，用和歌山的巴士的人大概是老年人，那也和中国完全一样。不一样。

话说回来，同学和后辈都在打工还有，日本的大城市好像更贵了。不知道详细的时薪。如果毕业了，我想成为日本的研究生，一定要在日本打工，这是人生的经验。

其实，我在和歌山县只知道和歌山市。远的地方，去过大阪、京都、奈良、东京或北海道，但是在和歌山居住的我，在和歌山市内只有西诺庄。和朋友一起去了在海边，看到遗忘的潮水，把烦恼的事都忘了。

今天是 5 月的最后一天，我打算在剩下的两个月左右回到中国，好不容易来到了日本，在这期间，我想慢慢去和歌山的到处玩。和歌山不像东京这样的大城市，但也有自己的魅力。这一年，我收获了不仅仅是幸福，还有与和歌山的缘分。在这里，我的心情也很安静。这也是为什么喜欢和歌山吧。